

Posudek vedoucího diplomové práce

Jméno diplomanta	Bc. Veronika Cemperová
Téma práce	Ropná bezpečnost České republiky
Cíl práce	Cílem práce je vymezit ropnou bezpečnost jako součást surovinové a energetické bezpečnosti, popsat její historické milníky a aktéry a na základě analýzy situace v ČR verifikovat hypotézu týkající se poměru těžby a spotřeby ropy a nouzových zásob ropy v ČR.
Vedoucí diplomové práce	doc. Ing. Ivana Kraftová, CSc.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti	x		
praktické zkušenosti		x	
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování	x		

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce	x			
samostatnost při zpracování tématu	x			
logická stavba práce	x			
práce s českou literaturou včetně citací		x		
práce se zahraniční literaturou včetně citací		x		
adekvátnost použitých metod		x		
hloubka provedené analýzy		x		
stupeň realizovatelnosti řešení				x
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	x			
stylistická úroveň		x		
nároky DP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy...	vysoké	průměrné	nižší	nejsou
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené	částečné	absentuje
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře	částečná	nižší	nevyužitelnost
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části DP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční	funkční	méně funkční	neuspokojivé
	x			

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

Přípomínky a otázky k obhajobě:

Práce zasazuje ropnou bezpečnost do kontextu širší problematiky surovinové a energetické bezpečnosti. Od popisu mezinárodního prostředí (historický vývoj, relevantní aktéři v rámci EU, OECD) přechází k analýze ropné bezpečnosti v ČR a ukazuje na vybrané problémy v dané oblasti v nedávné minulosti.

Kladu jednu otázku: Nařízení EP 1099/2008 uvádí dvě možné hranice nouzových zásob ropy. Jednu z nich obsahuje Vaše hypotéza B. Která je ta druhá a proč se neaplikuje v ČR?

Práce je - není doporučena k obhajobě (nehodící se škrtněte)

Navržený klasifikační stupeň:

velmi dobře

Do rámečku vypsát hodnocení: výborně, výborně minus, velmi dobře, velmi dobře minus, dobře, nevyhověl/a.

Vedoucí diplomové práce:

Jméno, tituly: doc. Ing. Ivana Kraftová, CSc.

Podpis:

V Pardubicích dne 12. 5. 2016

